

Северянка

Информационно-аналитическая,

политическая газета Александровского района

Газета «Северная звезда»
основана в октябре 1942 г.

№ 30 (3303)
ВТОРНИК,
25 АПРЕЛЯ
2023 г.

В лесах Томской области официально объявлен пожароопасный сезон

Пожароопасный сезон на территории региона установлен с 24 апреля в соответствии с постановлением губернатора Томской области № 197 от 18 апреля 2023 г.

С 24 апреля личный состав учреждений, подведомственных Департаменту лесного хозяйства Томской области, переходит на усиленный режим работы, в том числе в выходные и праздничные дни. «На лесопожарных станциях будет организовано круглосуточное дежурство, усилено наземное и авиационное патрулирование лесов. Все силы и средства пожаротушения приведены в полную готовность», - сообщил начальник департамента Артём Конев.

В период пожароопасного сезона граждане, юрлица и другие лесопользователи должны строго соблюдать правила пожарной безопасности в лесах, воздержаться от сжигания сухой растительности и не допускать возникновения огня в непосредственной близости к лесу.

За нарушение правил пожарной безопасности в лесах предусмотрен административный штраф: для граждан - от 15 до 30 тыс. рублей; для должностных лиц - от 30 до 50 тыс. рублей; для юридических лиц - от 100 до 400 тыс. рублей (ст. 8.32 КоАП РФ).

За уничтожение или повреждение лесных и иных насаждений в результате неосторожного обращения с огнем и другими источниками повышенной опасности грозит уголовная ответственность (по ст. 261 УК РФ).

Департамент лесного хозяйства призывает граждан неукоснительно соблюдать правила пожарной безопасности, оперативно сообщать о фактах возгорания в лесу и на прилегающих территориях, а также иных нарушениях в лесах по телефону прямой линии лесной охраны 8-800-100-9400. Звонки принимает региональная диспетчерская служба круглосуточно.

Уважаемые александровцы!
ООО «Речное пароходство» сообщает: в связи с закрытием межнавигационного периода и предстоящим ледоходом, ориентировочно

с 25 по 30 апреля
(в любой из дней) будет закрыто сообщение на переправе **Колтогорск – Медведево**, до окончания ледохода.

Перевозчик просит заблаговременно обеспечить завоз ТМЦ и организованных групп людей (вахт).

Ориентировочно с 27 апреля,
будет остановлена работа **Ермаковской переправы**

ООО «СК «ОбъСервис»
(переправа на Тайлаковское м/р).
Информация предварительная!
Для получения ежедневной информации о режиме работы звонить по телефону: 8 (34 66) 31-33-30 с 10.00 до 18.00.

Коротко

■ **На темы дня.** На расширенной планёрке в администрации района 24 апреля обсудили рабочие темы текущей повестки дня. Глава района В.П. Мумбер акцентировал внимание на ряде приоритетных вопросов, требующих оперативного решения. Прежде всего это вопросы, связанные с подготовкой к летним ремонтным и строительным проектам (стадион, малый стадион, ул. Лебедева, парковая зона), а также текущие благоустроительные проблемы. «Совсем немного времени осталось до майских праздников. Несмотря на погодные условия, которые пока не способствуют проведению работ по очистке села от накопившегося за зиму мусора, мы должны приложить все усилия для того, чтобы встретить праздники в чистых ухоженных сёлах», - подчеркнул глава района. - Предлагаю всем руководителям и коллективам предприятий, организаций, учреждений навести порядок на прилегающих территориях, а далее принять активное участие в зачистке общественных пространств. Уверен, что совместными усилиями мы приведём наши сёла в порядок».

Глава Александровского сельского поселения Д.В. Пьянков рассказал о ежедневно проводимых в районном центре работах по очистке дренажных систем, подчеркнув, что есть достаточно много точечных вопросов, которые устраниются по мере возможности.

В рамках проводимых в районе противопожарных мероприятий, главный специалист по ГОиЧС В.Б. Федонина проинформировала об установке в Назино ещё десяти противодымных извещателей (приобрели и установили сами жители за свой счёт), дополнительно к 14-ти установленным ранее за счёт бюджетных средств.

В актуальной повестке дня остаётся вопрос качества сотовой связи. Глава района подробно рассказал о предпринимаемых усилиях в этом вопросе, в том числе на уровне руководства региона. «Александровский район – единственный, куда не доходит оптоволокно. Есть вероятность, что его прокладкой будут заниматься в 2024 году. Имеющиеся на территории района станции сотовой связи рассчитаны на гораздо более меньшие объёмы потребления, к тому же уже исчерпали свой нормативный технический ресурс. Таковы сегодняшние реалии. Вопрос этот, подчеркну, постоянно будируется нами на всех уровнях».

■ **Прокуратура Александровского района информирует.** Житель Александровского района осужден за угрозу убийством. В декабре прошлого года 32-летний подсудимый и его бывшая супруга встретились в здании образовательного учреждения. Подсудимый приблизился к женщине, схватил её за шею руками и стал с силой сдавливать. При этом высказывал в ее адрес угрозу убийством. Женщина испугалась. Видя физическое превосходство нападавшего, а также его агрессивность и возбуждение, она реально восприняла угрозу физической расправой. По факту угрозы убийством было возбуждено уголовное дело.

В судебном заседании подсудимый виновным в совершении преступления себя не признал. Вместе с тем, суд пришёл к выводу о доказанности его вины. При назначении наказания суд учёл характер и степень общественной опасности совершенного преступления, обстоятельства его совершения, личность виновного, влияние назначенного наказания на его исправление. Обстоятельством, отягчающим наказание, суд признал рецидив преступлений. Виновный ранее уже попадал в поле зрения правоохранительных органов. Мужчина привлекался к уголовной ответственности за кражу, похищение человека, уклонение от уплаты алиментов.

С учётом непогашенной судимости за ранее совершенное преступление суд назначил 32-летнему мужчине наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу.

■ **Государственные и муниципальные услуги.** В МФЦ «Мои документы» на прошлой неделе оказано 382 услуги: принято в работу 203 пакета документов, выдано - 154, оказано 25 консультаций.

В районном отделе опеки и попечительства на прошлой неделе принято 4 обращения; отработано 2 сообщения по семьям в связи с детским неблагополучием; сотрудники приняли участие в нескольких судебных заседаниях.

■ **Информирует «01».** 21 апреля в 2.29 поступило сообщение о возгорании на ул. Новой в торговом 2-этажном павильоне 24х11. Время прибытия первого подразделения пожарных на место происшествия - 2.31; время локализации огня - 2.34; время ликвидации пожара - 2.37. В результате пожара частично обгорело пластиковое окно на 2 этаже, частично закоптились стены, потолок, вешная обстановка внутри магазина. Общая площадь пожара составила 2 кв.м. В тушении огня были задействованы 6 человек, 2 АЦ. Причины возгорания устанавливаются.

■ **Уровень воды в реке Обь**, по данным на утро 24 апреля, составлял 332 см. В прошлый понедельник, 17 апреля, он был равен 243 см. Толщина льда на Оби 67 см. (По информации Александровской аэрологической станции).

■ **На прошлой неделе в отделении скорой помощи районной больницы зарегистрировано 59 обращений**, 35 из них обслужены на выезде, 24 - амбулаторно. Госпитализированы 43 человека: 30 взрослых, 13 детей. ОРВИ зарегистрировано 74 случая, в том числе 67 у детей (4 ребёнка госпитализированы). 4 человека проходят лечение от ковида (в том числе 3 ребёнка, двое из них госпитализированы). С травмами поступили 9 человек (8 взрослых, 1 ребёнок): 6 бытовые, 1 уличная, 2 криминальные. Сотрудниками службы выполнено 3 сан. задания: 1 в Нижневартовск, 2 в Стрежевой.

На темы дня

Губернаторы Томской области и Югры договорились о совместной работе над проектом Северной широтной дороги

Губернатор Томской области Владимир Мазур в рамках рабочей поездки в Москву провел встречу с губернатором Ханты-Мансийского автономного округа - Югры Натальей Комаровой, на которой обсудил планы по реализации проекта Северной широтной дороги, сообщает пресс-служба администрации региона.

Главы двух регионов определились с набором совместных действий по завершению на территории Томской области строительства Северной широтной дороги «Пермь - Серов - Ханты-Мансийск - Сургут - Нижневар-

товск - Томск». В частности, направили премьер-министру России Михаилу Мишустину совместные предложения включить проект в Транспортную стратегию России и государственную программу «Развитие транспортной системы Российской Федерации» с софинансированием из федерального бюджета.

«Для Томской области Северная широтная дорога - это прямое транспортное сообщение между Томском и Стрежевым, создание круглогодичной дороги в левобережной части Каргасокского района. Новый транспортный коридор полностью соответствует



стратегической линии государства, поможет освоить Арктические территории и переориентировать экономику на восток», - подчеркнул Владимир Мазур на встрече.

«С развитием территорий нового освоения в Арктической зоне РФ, в условиях переориентации рынков на восточное направление, задача становится все более актуальной. Вместе работаем над этим проектом, другими, с перечнем которых определимся, утвердив администрацией Томской области, правительством Ханты-Мансийского автономного округа - Югры план реализации Соглашения о сотрудничестве между регионами», - отметила Наталья Комарова. ■

Фото piatomsk.ru



**ДУМА АЛЕКСАНДРОВСКОГО РАЙОНА
ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ**
РЕШЕНИЕ
19.04.2023 с. Александровское № 171
О награждении Благодарностью Думы Александровского района

Рассмотрев и обсудив ходатайство начальника МКУ «Отдел культуры, спорта и молодёжной политики» Администрации Александровского района Тимоновой Е.В. о награждении Борзуновой Ж.М., руководствуясь Положением «О Почётной грамоте и Благодарности Думы Александровского района», утверждённым решением Думы Александровского района от 20.02.2014 № 288

Дума Александровского района Томской области РЕШИЛА:

1. За многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником Днём работника культуры вручить благодарность Думы Александровского района Борзуновой Жанне Михайловне, режиссёру МБУ «Центр досуга и народного творчества» Александровского района.
2. В связи с награждением бухгалтерии Администрации района выплатить денежную премию Борзуновой Ж.М. 1150 рублей с учетом налоговых отчислений согласно смете Думы Александровского района.
3. Произвести оформление, учёт и регистрацию документов о награждении в установленном порядке.
4. Настоящее решение опубликовать в районной газете «Северянка».

М.А. Миронова, Председатель Думы Александровского района

ДУМА АЛЕКСАНДРОВСКОГО РАЙОНА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ
РЕШЕНИЕ
19.04.2023 с. Александровское № 173
О награждении Почётными грамотами и Благодарностью Думы Александровского района

Рассмотрев и обсудив ходатайство Главы Александровского района Мумбера В.П. о награждении Лейс О.Н., начальника Отдела образования Зубковой Е.В. о награждении Луговской Л.С., Калининой А.Ю., руководствуясь Положением «О Почётной грамоте и Благодарности Думы Александровского района», утверждённым решением Думы Александровского района от 20.02.2014 № 288

Дума Александровского района Томской области РЕШИЛА:

1. За многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с профессиональным праздником Днём местного самоуправления вручить Благодарность Думы Александровского района Лейс Ольге Николаевне, начальнику Отдела опеки и попечительства Администрации Александровского района Томской области.
2. За многолетний добросовестный труд и в связи с празднованием Дня местного самоуправления наградить Почётной грамотой Думы Александровского района Луговскую Людмилу Сергеевну, бухгалтера муниципального казенного учреждения Отдел образования Администрации Александровского района Томской области.
3. За качественное ведение документации, высокую производительность труда и в связи с празднованием Дня местного самоуправления наградить Почётной грамотой Думы Александровского района Калинину Анастасию Юрьевну, ведущего специалиста по кадрам муниципального казенного учреждения Отдел образования Администрации Александровского района Томской области.
4. В связи с награждением бухгалтерии Администрации района выплатить денежную премию Луговской Л.С., Калининой А.Ю. по 2299 руб., Лейс О.Н. 1150 рублей с учетом налоговых отчислений согласно смете Думы Александровского района.
5. Произвести оформление, учёт и регистрацию документов о награждении в установленном порядке.
6. Настоящее решение опубликовать в районной газете «Северянка».

М.А. Миронова, Председатель Думы Александровского района

Общество

В зону СВО из Томска уходит газетный спецвыпуск «Всё для Победы!»

Редакция областного еженедельника «Томские новости» при поддержке администрации Томской области подготовила спецвыпуск газеты «Всё для Победы!», который в ближайшие дни будет доставлен бойцам из нашего региона в зону СВО.

«На одной из встреч губернатора Томской области Владимира Мазура с общественниками, занимающимися поддержкой бойцов в зоне специальной военной операции, Томское отделение Союза журналистов России предложило подготовить для участников СВО специальный номер газеты. Администрация региона горячо поддержала инициативу. Ее подхватили все районные газеты области. В итоге свет увидел специальный выпуск еженедельника «Томские новости» - «Всё для Победы!», над подготовкой которого в общей сложности работали более 80 журналистов, фотокорреспондентов, внештатных авторов», - рассказала председатель Томского отделения Союза журналистов России, главный редактор газеты «Томские новости» Вера Долженкова.

Спецвыпуск «Всё для Победы!» от первой до последней буквы адресован фронтовикам. В нём 28 полноцветных полос, рассказывающих о предприятиях, волонтерах, общественных и религиозных организациях, государственных структурах, школьниках, занятых оказанием реальной помощи фронту. Кто-то плетёт маскировочные сети, кто-то производит бронежилеты, каски, берцы, блиндажи, изготавливает носилки и сухое питание для бойцов, шьёт балаклавы, вязёт носки и варежки, занимается сбором гуманитарной помощи.

Есть в спецвыпуске газеты рассказы о работе, которой окружены семьи бойцов, включая заготовку дров, расчистку дворов от снега, оперативную помощь в быту. Рассказали журналисты и о том, как организовывается отдых ребятишек, чьи отцы сейчас стоят на защите инте-



ресов России, что положительного и созидательного происходит на территориях муниципалитетов.

«Спецвыпуск пронизан тёплыми и душевными словами поддержки бойцов - в стихах, в материнских письмах, адресованных конкретным ребятам на фронте, в детских рисунках», - отметила Вера Долженкова.

В подготовке спецвыпуска приняли участие редакции районных газет всех муниципальных образований.

В издании спецвыпуска приняли активное участие судейское сообщество Томской области, томские предприятия «ГК «Карьерауправление», «Трубачево», «РОНОКС», Томская городская типография и ГТРК «Томск», предприниматель Князь Качах, член Общественной палаты региона Сергей Звонарев. ■

О мошенничестве с использованием информационно-телекоммуникационных технологий

В настоящее время количество преступлений, связанных с совершением мошенничества с использованием информационно-телекоммуникационных технологий, стремительно увеличивается.

Данный вид хищения является общественно опасным деянием, которое не только причиняет имущественный ущерб гражданам, но и разрушает нравственные устои общества, подрывает доверие человека к человеку.

Среди большого многообразия видов мошенничества широкое распространение получило так называемое мошенничество, совершающееся в сфере использования мобильных средств связи и сети «Интернет», совершающее с помощью средств сотовой связи, когда деньги у потерпевших похищаются под предлогом совершения каких-либо банковских операций, направленных на восстановление якобы поврежденных данных об их банковских вкладах, либо путём введения в заблуждение потерпевших.

Например, злоумышленники, представившись сотрудниками банка,

путём обмана, сообщили потерпевшей о якобы совершаемой попытке оформления на имя клиента кредитных обязательств. С целью предотвращения противоправных действий, звонивший сообщил женщине о необходимости получить кредит и положить полученные денежные средства на специальные ячейки для сохранности. Женщина последовала данным инструкциям. В результате произведенных ею финансовых операций на счета мошенников переведено более 1 миллиона рублей.

По факту хищения денежных средств возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного статьей 159 УК РФ (мошенничество).

Уважаемые жители Александровского района! Важно помнить, что настоящие сотрудники службы безопасности банка, а также работники правоохранительных структур никогда не запрашивают по телефону конфиденциальную информацию (банковские реквизиты, пароли и защитный код) и никогда не требуют проведения каких-либо финансовых операций под предло-

гом защиты денежных средств от несанкционированных списаний, а также перевода их на якобы безопасный счет.

Не осуществляйте никаких операций по движению своих денежных средств по указанию посторонних лиц. В случае поступления звонков по финансовой тематике необходимо прервать разговор и самостоятельно обратиться в отделение кредитной организации.

Чтобы не оказаться жертвой мошенников, необходимо не торопиться, не предпринимать каких-либо действий, если на ваш телефон поступил звонок с неизвестного номера с просьбой о незамедлительной помощи родственнику, попавшему в неприятную ситуацию или же смс-сообщение о блокировании вашей банковской карты.

В случае совершения мошенничества в отношении вас или ваших близких, незамедлительно обращайтесь в территориальные органы внутренних дел.

Информация предоставлена Прокуратурой Александровского района

Официально

ДУМА АЛЕКСАНДРОВСКОГО РАЙОНА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ
РЕШЕНИЕ
19.04.2023 № 167
 с. Александровское

Об утверждении перечня индикаторов риска нарушения обязательных требований при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в муниципальном образовании «Александровский район»

В соответствии с Федеральным законом от 11 июня 2021 года № 170-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», руководствуясь Федеральным законом от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Александровский район»

Дума Александровского района Томской области РЕШИЛА:

1. Утвердить перечень индикаторов риска нарушения обязательных требований при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в муниципальном образовании «Александровский район» согласно приложению к настоящему решению.
2. Отменить решение Думы Александровского района Томской области от 20.04.2022 № 113 «Об утверждении перечня индикаторов риска нарушения обязательных требований при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в муниципальном образовании «Александровский район».
3. Настоящее решение опубликовать в газете «Северянка», разместить на портале Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (<http://pravo-minjust.ru>), на официальном сайте органов местного самоуправления Александровского района Томской области (<http://www.alsadm.ru>).
4. Настоящее решение вступает в силу на следующий день после его официального опубликования.

М.А. Миронова, Председатель Думы Александровского района

В.П. Мумбер, Глава Александровского района

Приложение к решению Думы Александровского района от 19.04.2023 №

Перечень индикаторов риска нарушения обязательных требований при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в муниципальном образовании «Александровский район»

Наименование индикатора	Эталонное состояние для выбранного параметра (критерий оценки)	Показатель индикатора риска
Наличие информации о вступлении в законную силу в течение трех календарных лет, предшествующих дате определения наличия индикатора риска, решений (постановлений) о назначении административного наказания за правонарушение, предусмотренные статьями 12.21.3, 12.23, 12.31.1, 14.1, частью 1 статьи 19.5, статьей 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (за исключением административного наказания в виде предупреждения)	2	>2
Наличие информации о привлечении к ответственности должностных и юридических лиц по статье 12.34 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в течение одного календарного года за нарушение правил ремонта и содержания дорог, определенных требованиями ГОСТ Р 50597-2017 «Дороги автомобильные и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения. Методы контроля»	3	>3
Наличие в средствах массовой информации, информационно-телекоммуникационных сетях, в том числе информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», обращениях (заявлениях) граждан, организаций, органов государственной власти и других органов сведений (информации) о нарушениях обязательных требований законодательства в области автомобильного транспорта и дорожного хозяйства	Нет	Да

СОВЕТ АЛЕКСАНДРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
РЕШЕНИЕ

18.04.2023 № 40-23-8п
 с. Александровское

О внесении изменений в решение Совета Александровского сельского поселения от 25 августа 2021 года № 279-21-49п «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования «Александровское сельское поселение»

Руководствуясь Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Александровское сельское поселение»

Совет Александровского сельского поселения РЕШИЛ:

1. Внести в решение Совета Александровского сельского поселения от 25 августа 2021 года № 279-21-49п «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования «Александровское сельское поселение» следующие изменения:
 - 1.1. из Приложения № 1 к Положению о муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования «Александровское сельское поселение» исключить пункт 4 «Невыполнение обязательных требований к оформлению документов, являющихся основанием для использования земельных участков».
 2. Настоящее решение опубликовать (обнародовать) в газете «Северянка», а также разместить на официальном сайте администрации Александровского сельского поселения (<http://alsadmsp.ru/>) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
 3. Настоящее решение вступает в силу на следующий день после его официального опубликования (обнародования).

Д.В. Пьянков, Глава Александровского сельского поселения, исполняющий полномочия председателя Совета Александровского сельского поселения

СОВЕТ АЛЕКСАНДРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ
18.04.2023 № 39-23-8п
 с. Александровское

О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета Александровского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Александровское сельское поселение» за 2022 год»

Руководствуясь Уставом муниципального образования «Александровское сельское поселение», Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений на территории муниципального образования «Александровское сельское поселение», утвержденным решением Совета Александровского сельского поселения от 18 апреля 2018 № 51-18-7п, Советом Александровского сельского поселения РЕШИЛ:

1. Вынести на публичные слушания проект решения Совета Александровского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Александровское сельское поселение» за 2022 год» согласно приложению.

С проектом решения Совета Александровского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Александровское сельское поселение» за 2022 год» в полном тексте можно ознакомиться на сайте органов местного самоуправления Александровского сельского поселения (<http://alsadmsp.ru/>), в местах обнародования муниципальных правовых актов:

- 1) В зале заседаний Совета Александровского сельского поселения, расположенного по адресу: Томская обл., Александровский р-н, с. Александровское, ул. Лебедева, 30, второй этаж;
- 2) в МБУ «Центральная библиотечная система», расположенном по адресу: Томская обл., Александровский р-н, с. Александровское, ул. Лебедева, 13;
- 3) в муниципальной библиотеке д. Ларино по месту ее нахождения.

Предложения, замечания по проекту решения Совета Александровского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Александровское сельское поселение» за 2022 год» можно принести в кабинет № 5 Совета Александровского сельского поселения административного здания, расположенного по адресу: с. Александровское, ул. Лебедева, 30.

Порядок участия граждан в обсуждении проекта решения Совета Александровского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Александровское сельское поселение» за 2022 год» определен муниципальным правовым актом Совета Александровского сельского поселения «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений на территории муниципального образования «Александровское сельское поселение»».

2. Публичные слушания провести в **15 часов 30 минут 18 мая 2023 года**, в зале заседаний Совета Александровского сельского поселения по адресу: с. Александровское, ул. Лебедева, 30.

3. Создать комиссию по организации и проведению публичных слушаний в следующем составе:

- Пьянков Д.В. - председатель комиссии;
- Симон Н. П. - секретарь комиссии;
- Новосельцева А.Н. - член комиссии.

4. Предполагаемый состав участников слушаний:

- 1) Глава Александровского сельского поселения;
- 2) Депутаты Совета Александровского сельского поселения;
- 3) Представители Администрации Александровского сельского поселения;
- 4) Представители предприятий и учреждений различных форм собственности;
- 5) Представители общественных организаций;
- 6) Граждане, проживающие на территории Александровского сельского поселения.

5. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию (обнародованию) в установленном законодательством порядке не позднее, чем за пятьнадцать дней до установленного дня проведения публичных слушаний.

6. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).

Д. В. Пьянков, Глава Александровского сельского поселения, исполняющий полномочия председателя Совета Александровского сельского поселения

СОВЕТ АЛЕКСАНДРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ
14.04.2023 № 41-23-8п
 с. Александровское

О внесении изменений в решение Совета Александровского сельского поселения от 25 августа 2021 года № 281-21-49п «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории муниципального образования «Александровское сельское поселение»

Руководствуясь Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Александровское сельское поселение»

Совет Александровского сельского поселения РЕШИЛ:

1. Внести в решение Совета Александровского сельского поселения от 25 августа 2021 года № 281-21-49п «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории муниципального образования «Александровское сельское поселение» следующие изменения:
 - 1.1. Приложение № 1 к Положению о муниципальном жилищном контроле на территории муниципального образования «Александровское сельское поселение» изложить в редакции согласно приложению к настоящему решению.
 2. Настоящее решение опубликовать (обнародовать) в газете «Северянка», а также разместить на официальном сайте администрации Александровского сельского поселения (<http://alsadmsp.ru/>) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
 3. Настоящее решение вступает в силу на следующий день после его официального опубликования (обнародования).

Д.В. Пьянков, Глава Александровского сельского поселения, исполняющий полномочия председателя Совета Александровского сельского поселения

С полным текстом решения, включая приложение можно ознакомиться на сайте Администрации Александровского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (<http://alsadmsp.ru/>), портале Министерства юстиции Российской Федерации (<http://pravo-minjust.ru>), (<http://право-миинюст.рф>), в центральной библиотеке и библиотеке д. Ларино, в Совете поселения (с. Александровское, ул. Лебедева, 30, кабинет № 5).

Бизнес-сообщество

За стилем – в барбершоп

В Александровском открылась парикмахерская для мужчин. Автор этой бизнес-идеи Алексей Торопов.

Он первым презентовал в районном центре барбершоп, где наравне с классическими «полубоксом» и «канадкой» мужчины могут получить эффектные стрижки, аккуратные укладки к свадьбе и другим торжествам и, конечно же, ухоженные бороды и усы.

Решив реализовать себя в сфере бытовых услуг, Алексей не пошёл по традиционному в этом направлении пути, не открыл общий зал для всех. Барбершоп – мужская территория, куда вход прекрасной половине человечества почти воспрещён. Здесь особая сдержанная атмосфера, созданная специально для комфорта мужчин.

Не секрет, что многие Александровцы, представители сильного пола, пользуются услугами стрижек парикмахеров. Алексей для того, чтобы привести себя в порядок, тоже регулярно отправлялся в соседний город. С каждым визитом он вынашивал идею открытия мужской парикмахерской в Александровском, чтобы землякам не приходилось ездить за стрижками «за речку», и со временем настолько в ней утвердился, что решился на создание собственного бизнес-проекта. Когда встал вопрос о получении высшего образования, он решил потратить накопленные деньги не на семестры в вузе, а на обучение парикмахерскому искусству. Так он стал первым в селе обученным мастером-барбером, чьим рукам подвластны и головы, и бороды.

Интересно, что А. Торопов по специальности сварщик. Не один год отработал вахтовым методом оператором котельной, на Вахе трудился пожарным. Сейчас у него совершенно другие профессиональные навыки, поднявшие его на новый уровень. Алексей владеет всей

палитрой мужских стрижек, от классики до удлинённых волос. И даже традиционным стрижкам, которые предпочитают Александровские мужчины, он стремится придать современный вид. Достигается это за счёт плавности переходов, оформления акцентных линий, в чём помогает современный инструмент, особым движением рук мастера и, конечно, знаний, полученных в ходе обучения у специализированного специалиста в Томске, который научил подходить к мужским причёскам творчески, не по стандарту. Многие Александровцы заинтересовались новшеством, предложенным мастером. Но это должно пройти время, чтобы мужчины поняли, что периодичность походов к парикмахеру зависит не от длины отросших волос, а от желания выглядеть современно и стильно.

Несколько лет назад у современных мужчин вдруг появились бороды, причём массово. Чистые подбородки вышли из моды, при этом излишней растительности её обладатели стали придавать «культурные» черты. Бороды нашего времени не растут просто так, они требуют серьёзного ухода. Алексей – мастер и в этом вопросе. У такого вида стрижек нет классических названий, но их периодичность должна быть ещё чаще, чем стрижка головы. Рост волос индивидуален, но для поддержания формы к барберу нужно обращаться не реже одного раза в две недели, иначе борода перестанет быть стильным атрибутом, признаком харизмы, брутальности и шарма.

Свою предпринимательскую деятельность А. Торопов осуществляет в арендованном помещении, обстановка в котором располагает не только к работе, но и к простому общению. В мужской среде, чтобы вы знали, тоже есть свои разговоры.

Для продвижения бизнеса Алексей через Центр социальной защиты



населения получил денежный грант на развитие. Планирует дополнить свой барбершоп креслом для мытья головы, машинками для стрижки, диваном, телевизором, дополнительным освещением, элементами декора. Посетителям станет удобнее. А специально для детей, – их среди клиентов тоже много, – будет приобретена игровая приставка.

Алексей, как правило, работает по записи. В его графике мало свободного места. А это значит, что барбершоп не просто удачная бизнес-находка, но и возможность расширять и развиваться дальше в столь специфической сфере. Барберу нужна практика, чтобы не останавливаться на месте. С каждым клиентом, с каждым благодарным словом он получает стимул к дальнейшему росту. Пожелаем Алексею успехов в его работе, пусть его идея окрепнет, а мечта, которая уже воплотилась, получит своё продолжение.

Иван МОСКВИН

Фото из архива Алексея Торопова

ДУМА АЛЕКСАНДРОВСКОГО РАЙОНА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ РЕШЕНИЕ
19.04.2023 № 170
с. Александровское

О назначении публичных слушаний по вопросу об утверждении отчёта об исполнении бюджета Александровского района за 2022 год

Руководствуясь пунктом 2 части 3 статьи 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 1 статьи 37 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Александровский район», утверждённого решением Думы Александровского района от 22.03.2012 № 150, с целью обеспечения принципа прозрачности бюджета Александровского района Дума Александровского района Томской области РЕШИЛА:

1. Вынести на публичные слушания проект отчёта об исполнении бюджета Александровского района за 2022 год.
2. Провести публичные слушания 11 мая 2023 года в 16.00 час. в зале заседаний Администрации Александровского района по адресу: с. Александровское, ул. Ленина, 8.
3. Создать комиссию по организации публичных слушаний в следующем составе:
 - 1) Миронова М.А. – председатель Думы района, председатель комиссии;
 - 2) Печёнина И.В. – специалист Думы района, секретарь комиссии;
 - Члены комиссии:
 - 3) Гафнер Е.И. – депутат Думы района;
 - 4) Барышева Л.Ю. – депутат Думы района;
 - 5) Кинцель Е.В. – депутат Думы района;
 - 6) Касаткин М.А. – депутат Думы района;
 - 7) Лейс Р.Д. – депутат Думы района;
 4. Предполагаемый состав участников публичных слушаний:

- 1) Глава Александровского района;
- 2) депутаты Думы Александровского района;
- 3) представители администрации Александровского района;
- 4) органы местного самоуправления сельских поселений Александровского района;
- 5) представители общественных организаций;
- 6) представители учреждений и предприятий различных форм собственности;
- 7) граждане, проживающие на территории Александровского района.
5. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию (обнародованию) в установленном Уставом Александровского района порядке не позднее, чем за пятнадцать дней до установленного дня проведения публичных слушаний.
- М.А. Миронова, Председатель Александровского Думы
- В.П. Мумбер, Глава Александровского района

Информация. Реклама. Объявления

Борьба с талыми водами продолжается

Глава Александровского сельского поселения Д.В. Пьянков комментирует ежедневно проводимые в районном центре работы по очистке дренажных систем.

- Работы действительно много. Работаем, не считаясь со временем, в том числе в выходные дни. В воскресенье, 23 апреля, люди работали на ул. Ленина, 24, ул. Пролетарской, пер. Взлётном, ул. Некрасова до перекрёстка с ул. Ленина, ул. Молодёжной, ул. Калинина (от ул. Мира). В понедельник в первой половине дня выполняли откачу колодца на пер. Северном, отработали на ул. Фонтанной, в конце ул. Мира, на ул. Дружбы народов, и работы продолжаются.

Подчеркну, что есть достаточно много точечных вопросов, которые устраниются по мере возможности. Мы знаем обо всех проблемных местах. Конечно, стараемся оперативно реагировать на те адреса, что обозначают жители, в том числе в социальных сетях. Я лично там бываю. Но что меня сильно удивляет, - я не везде вижу ту кричащую остроту ситуации, о которой порой заявляют люди.



Нам с коллегами приходится констатировать факты того, что кое-где сами собственники жилья не хотят приложить даже минимальных усилий для того, чтобы отвести талые воды от своих территорий. С абсолютной уверенностью в своей правоте ждут, что их должны «спасти». А ведь кое-где достаточно было выйти хозяину и чуть-чуть поработать лопатой, что

называется - пустить ручейки. И я точно знаю, что очень многие хозяева именно так и делают! Кто-то самостоятельно своевременно вывозит снег со своих территорий. Кто-то вовремя включает насосы и откачивает воду.

Знаю точно, что занимающиеся зачисткой дренажей работники МУП «Жилкомсервис», привлечённые рабочие и водитель администрации сельского поселения свою работу выполняют добросовестно.

Знаю также и то, что любые проблемы мы можем решить только совместными усилиями, с пониманием воспринимая те условия, в которых живем здесь на севере. А природа, как все видят, нас нынче совсем не балует. ■

Уважаемые жители села!

27 апреля - день Всероссийского субботника. Территориями и пространствами, где пройдут массовые уборки, в том числе, станут и объекты благоустройства, построенные и реконструированные по федеральной программе «Формирование комфортной городской среды».

Учитывая важность и значимость вопроса охраны окружающей среды, повышения экологической культуры населения, администрация Александровского сельского поселения приглашает всех руководителей и сотрудников предприятий и организаций, образовательных и культурных учреждений, общественных движений и жителей села принять участие в данной акции и призывает обеспечить проведение 27 апреля 2023 года мероприятий по санитарной очистке и благоуживанию подведомственных, прилегающих и придомовых территорий по месту жительства.

По всем интересующим вопросам Вы можете обратиться в администрацию Александровского сельского поселения или по номеру телефона: 2-47-85, пн. - пт., с 9.30 до 13.00. ■

Дорогие земляки!

Замечательная традиция вошла в наш быт и жизнь - каждую весну проводить двухмесячник по благоустройству, санитарной очистке, озеленению территории Александровского сельского поселения.

Обращаемся ко всем трудовым коллективам, учащейся молодёжи, пенсионерам, ко всему населению Александровского сельского поселения с призывом включиться в работу по организации и проведению на территории поселения в период с 29 апреля по 29 июня 2023 года двухмесячника по благоустройству и санитарной очистке территории села Александровского и деревни Ларино.

Давайте все вместе приведём в надлежащее состояние мемориальные комплексы и памятные места.

Уверены: чистота и порядок, охрана природы и окружающей среды должны стать повседневной заботой всего населения.

С уважением, администрация Александровского сельского поселения!

Северянка

Главный редактор -
И.В. ПАРФЕНОВА

(12+)

Адрес редакции, издателя,
типорграфии: 636760, Томская
область, с. Александровское,
ул. Лебедева, 8.
Телефоны: редактора - 2-58-52
(факс), бухгалтерии - 2-43-57.
корреспондентов газеты - 2-59-34.
E-mail: sevyrunka70@mail.ru

Учредитель: Администрация
Александровского района
Томской области.
Газета «Северянка» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Томской области, св.-во от 01.12.2009 г. ПИ № ТУ 70 - 00114

Выходит по вторникам и пятницам.
Распространяется по подписке и в розницу.
Цена одного номера - 5 руб. 29 коп. (по подписке), в розницу - цена свободная.
Индекс по каталогу - П5272.
Способ печати - RISO. Объём 1 п.л.
Заказ № 37. Номер подписан в печать:
24.04.2023 г. Время подписания в печать:
по графику - в 17.00, фактически - в 17.00.
Дата выхода в свет - 25.04.2023 г. Тираж - 1100.

Мнение авторов не всегда совпадает с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность публикемых сведений. Ответственность за достоверность сведений, изложенных в объявлениях и рекламе, несет рекламодатель.

Редакция не вступает в переписку с читателями, рукописи не рецензируются и не возвращаются.